
 

 

 
 

 

 
 
 
 

Excelentíssimo Presidente, 
 

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que se solicite ao Poder Executivo, na 

pessoa do Exmo. Senhor Prefeito Tiago Cervantes, e por meio das secretarias competentes, 

informações sobre o programa de bolsa-auxílio destinado aos estagiários vinculados à 

administração municipal. 

Considerando a relevância do trabalho desempenhado pelos estudantes que 

colaboram com o funcionamento dos diversos setores da administração pública — tanto em órgãos 

municipais quanto em entidades vinculadas ao Estado — e levando em conta que o estágio 

representa importante oportunidade de formação profissional, solicita-se o esclarecimento de alguns 

pontos. 

Atualmente, conforme informações públicas, os estudantes do ensino médio 

e técnico recebem o valor de R$ 508,00, enquanto os universitários percebem R$ 710,00, mais o 

benefício de vale-transporte. 

Diante desse contexto, apresento os seguintes questionamentos: 

1. Desde quando a Prefeitura mantém o programa de concessão de bolsa-

auxílio a estagiários? 

2. Qual era o valor do benefício pago na gestão 2021/2024? 

3. O custeio do programa é integralmente realizado com recursos 

municipais? Caso contrário, quais são as entidades parceiras e qual o montante de repasse efetuado 

pela Administração? 

 

Requerimento 

“Solicita ao Executivo 
informações sobre o programa 
de bolsa-auxílio destinado aos 
estagiários vinculados à 
administração municipal.” 

Autenticar documento em /autenticidade 
com o identificador 370037003700350039003A005000, Documento assinado digitalmente conforme art. 4º, II da 

Lei 14.063/2020.



4. Quando ocorreu o último reajuste no valor da bolsa-auxílio? 

5. Quantas vagas são disponibilizadas para cada nível de ensino (médio, 

técnico e superior) e quantas encontram-se atualmente ocupadas? 

6. Há estudos ou previsão de reajuste nos valores pagos aos estagiários? 

Em caso afirmativo, qual seria o percentual ou novo valor previsto e a data estimada de 

implementação? 

Diante do exposto, ressalta-se a importância deste requerimento como 

instrumento de transparência e de valorização dos estudantes que colaboram com o serviço público 

municipal. O estágio é etapa essencial na formação profissional e no fortalecimento da gestão 

pública, pois proporciona aprendizado, renovação e eficiência aos setores onde esses jovens atuam. 

Assim, as informações solicitadas visam garantir o acompanhamento adequado do programa de 

bolsa-auxílio, assegurando que ele continue cumprindo seu papel social e educativo de forma justa 

e atualizada. 

 

 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 10 de outubro de 2025. 

 
 
 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA 
Vereador 
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